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Umfrage des Landesmusikrat Berlin e.V.  
Auswirkung des COVID-19 ("Coronavirus") 
auf die Berliner Musiklandschaft 
Stand: 19.3.2020 

 

 Ergebnisse (Auswahl)  

Sie sind... 
Einzelwahl, geantwortet 1379x, unbeantwortet 1x 

Antwort Antworten Verhältnis 

 ein Verband 
 

37 2,7 % 

 eine Institution 
 

85 6,2 % 

 ein Unternehmen 
 

79 5,7 % 

 eine Einzelperson 
 

1072 77,7 % 

 Sonstiges (bitte eintragen) 
 

106 7,7 % 

 

Sie repräsentieren... 
Einzelwahl, geantwortet 1380x, unbeantwortet 0x 

Antwort Antworten Verhältnis 

 Professionelles Musizieren 
 

781 56,6 % 

 Amateurmusik 
 

146 10,6 % 

 Musikalienhandel/Instrumentenbau 
 

15 1,1 % 

 Sonstiges (bitte eintragen) 
 

117 8,5 % 

 Musikunterricht 
 

321 23,3 % 
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Ich bin/meine Institution/meinVerband/meineFirma ist von Einnahmeausfällen 
betroffen 
Einzelwahl, geantwortet 1380x, unbeantwortet 0x 

Antwort Antworten Verhältnis 

 Ja 
 

1344 97,4 % 

 Nein 
 

36 2,6 % 

 

Wie viele Personen sind von den Einnahmeausfällen betroffen? 
Einzelwahl, geantwortet 1380x, unbeantwortet 0x 

Antwort Antworten Verhältnis 

 1-10 Personen 
 

994 72,0 % 

 10-50 Personen 
 

135 9,8 % 

 Mehr als 50 Personen 
 

251 18,2 % 

 

Woraus resultieren Ihre Einnahmeausfälle 
Mehrfachauswahl, geantwortet 1341x, unbeantwortet 39x 

Antwort Antworten Verhältnis 

 Ausfall von Proben 
 

553 41,2 % 

 Ausfall von Konzerten/Veranstaltungen 
 

1048 78,2 % 

 Ausfall von Unterricht/Coaching 
 

777 57,9 % 

 Sonstiges (Bitte eintragen) 
 

93 6,9 % 
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Wie viel Prozent Ihrer jährlichen Einnahmen werden voraussichtlich betroffen 
sein? 
Einzelwahl, geantwortet 1380x, unbeantwortet 0x 

Antwort Antworten Verhältnis 

 Bis zu 10% 
 

252 18,3 % 

 Bis zu 20% 
 

385 27,9 % 

 Bis zu 30% 
 

292 21,2 % 

 Bis zu 40% 
 

150 10,9 % 

 Bis zu 50% 
 

136 9,9 % 

 Bis zu 75 % 
 

74 5,4 % 

 Mehr als 75 % 
 

91 6,6 % 

 

Ist Ihre Existenz/der Fortbestand Ihrer Institution/Ihres Verbands/Ihres 
Unternehmens akut bedroht? 
Einzelwahl, geantwortet 1380x, unbeantwortet 0x 

Antwort Antworten Verhältnis 

 Ja 
 

792 57,4 % 

 Nein 
 

588 42,6 % 
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Benötigen Sie Unterstützung? 
Einzelwahl, geantwortet 1380x, unbeantwortet 0x 

Antwort Antworten Verhältnis 

 Ja 
 

1254 90,9 % 

 Nein 
 

126 9,1 % 

 

Welche Unterstützung benötigen Sie? 
Mehrfachauswahl, geantwortet 1334x, unbeantwortet 46x 

Antwort Antworten Verhältnis 

 Zuschuss für Miete/Lebensunterhalt/Sonstiges 
 

559 41,9 % 

 Ausfallhonorar 
 

1060 79,5 % 

 Entschädigungszahlung 
 

450 33,7 % 

 Konjunkturpaket 
 

97 7,3 % 

 Steuerentlastung 
 

303 22,7 % 

 Kredit 
 

46 3,4 % 

 Sonstiges (bitte eintragen) 
 

114 8,5 % 

 

 


